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SPECIALITÀ “3 SPONDE” 
ESERCIZIO N° 6 

 
 
Ancora per la serie…”la 2 rimane 2”. 
 
Un esercizio abbastanza facile da realizzare. 
 
Il colpo di stecca è normale, al centro, con un leggero effetto a sinistra. 
 
Dovremo, come sempre, spingere la gialla fino alla zona ovale.  
(Questo è il problema!) 
 
Ci lasceremo una posizione favorevole: un classico giro da tre-sponde. 
 
A proposito: mai sottovalutare i tiri abbastanza facili! 
 
 
 
 
 
   
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


